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Osuaro

Oéua 1°

A) Na anodeifete otu

Av pra guvdptnon f elval mapaywylan o éva onpefo x,, téte elvat kat cuveyrig
ato onpelo autd. (Movadeg 10)

B. Na Statunwoete to Bewpnpa Fermat, {Movadeg 05)

I, Na xapaktnplogte TIg TpoTAgel; Tou akoAouBoly, ypddovtas 0To ypamtd oag
SirAa oTo ypappa ToU avTioTowel o kaBs rpdtaon th Agén Zwotd , av n npdtaon
glvat owot ,  AdBog, av n npdracn eival AavBaopévn.
1) Av fix)>1 ywakaBe x e R kol undpyeLto ilil;)l F(x) ’ TOTE ii_r)rolf(x) > 1'
ii) Av f ouvexng avo [-1,1] ke f{-1)=4, f{1}=3, tvéte undpyxet npaypatikd aplouog
x, € (~1,1) térolog, Gote flxg)=n.
iii) Eotw oL ouvapTRoELS f, g e media optopol A, B avtiotolya, tdte o nedlo
oplopo g gof oplletat and to olvoro 4, = {x e B/ f(x) eA} #{J
iv) Av oL f, g elval ouvaptrioels mapaywylowss oto [a,B], pe ffa)=g(a) Kal e
f(8)=g(8), Tote UndpxeL x, €(x, B) tétowo, wote ota onueia Afxgf(xo)) kat B(xg,g(xs)
oL epantduevec va elval tapdAAnieg.

i
v) Av jf(x)dx >0, tote kat’ avaykn Ba elvat f(x) 20 yia kéBe x e [d,ﬁ]

o

{Movades 2x5=10)

Oéua 3°

cxxz—ﬂx+2, x<0

Afvetal n Suvaptnon: Sx)= { =0 YL TNV omola edappoleTal o

b x—y
8.Rolle oto [-1,1].
A) Na Bpelte Toug mpaypatkols o, B, v {Movddec 8 )
Av a=3, B=-1, y=-2 va AUCETE TQ EMOHEVA EPWTHLLOTA:
B) Na Bpelte o & ta § tou B.Rolle. {Movadeg 9 )
r} Na vroloyloete to dplo: }_IHHL @ (Movadéec 8 }
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a) Na Bpstre vo neblo opioplol kal 1o alvoro T e ouvdptnangf.  (Movdseg 10)

B) Na npoadiopioete Tov TURo tng auvdptnanc f. {Movaéeg 10}

v) Moteg etvait ot CUVTETAYLEVES TOU anueiou [ {Movadeg 5)

OEMA 4
Eotw f pua cuvexri suvdptnon ato Stdotnpa [—2,2], yla Tnv omola taxtel
' F2(0) +x2 = 4ylakdBe x € [-2,2] -

- a) Na Bpelre 116 pifeq ¢ effowong £ (x) =0.
(Movddeg 06)

B) Av n ypadikd napdotaon e f 8tépyetal and 1o onusio A(0,2), tére va Ppelte
TOV TUTO TS £

{Movddeg 09)
v) N oxg8idoete ) ypadiki napdotaon me f.

{Movaéecg 04)
8) Eva kwnté iveltal katd pikog e KaprUAng e f. KaBdg mepvdet and to
or]'p.sio- B(-1,v3), n jtsrayuévn ToU ¥y auidavetalr pe pubud 2 povadeg_to '
beutepdiento. Na Bpeite Tov puBud petaBolrc NG TETUUEVNS X TOU KWNToU T

'xpovmr'] aTLyWI TToU TtepvdeL and to B.
(Movdbeg 06)
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